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SPOLOČNOSŤ RE/MAX ZAHAJUJE Pôsobenie V RUMUNSKU
Kontakt: Bill Echols 303-770-5531 

(Greenwood Village, Colorado., 18. máj 2006) – Franšízingové práva pre kancelárie RE/MAX v Rumunsku zakúpili dvaja makléri pracujúci v Kanade. Adrian Sischin, pôvodom z Rumunska a Gabriel Bianchi, oceňovaný veterán trhu s nehnuteľnosťami s 20 ročnými skúsenosťami, sú novými spolumajiteľmi franšízy RE/MAX Rumunsko. Obaja sú združení v spoločnosti RE/MAX Premier v Toronte, kde Bianchi zastáva pozíciu brokera/majiteľa. Novú prevádzku budú dočasne riadiť z Kanady, pričom preloženie regionálnych operácií do Rumunska je naplánované na v priebehu tohto roka. Pán Sischin bude pôsobiť ako regionálny riaditeľ novej spoločnosti. 

Pán Sischin sa narodil v roku 1968 v Rumunsku, získal titul bakalára v oblasti strojníctva na rumunskej Univerzite v Bukurešti a v roku 1996 sa prisťahoval do Kanady, kde začal budovať kariéru v oblasti inžinierskeho manažmentu a poradenstva. Jeho vlastné investície v ňom prebudili záujem o nehnuteľnosti a po získaní potrebnej licencie v Ontáriu sa zamestnal v RE/MAX kancelárii, ktorú vlastnil pán Bianchi. 

Pán Bianchi začal svoju kariéru ako agent a rýchlo sa vypracoval na majiteľa svojej vlastnej kancelárie RE/MAX. Je považovaný za špičkového producenta a jedného z najúspešnejších komerčných trhových agentov v Kanade. 

“Verím v silu mojej materskej krajiny,” povedal Sischin. “Nikdy nezabudnem odkiaľ pochádzam a všetko čo som sa v mojej adoptívnej vlasti za posledných desať rokov naučil, by som chcel venovať mojej domovine.” 

Bianchi má taktiež pevnú vieru v svetlú budúcnosť ich novej spoločnosti, “Milujem nehnuteľnosti a milujem ľudí. Som naozaj vzrušený z možnosti pomáhať Rumunom. Verím, že rumunský ľud je veľmi inteligentný a extrémne motivovaný. Za pomoci tých správnych nástrojov a špičkovej spoločnosti ako je RE/MAX, budú veľmi prekvapení a ďaleko presiahnu svoje vlastné očakávania. Trh v Rumunsku sa prudko rozšíril o segment nehnuteľností. Verím, že RE/MAX a Rumunsko sú v správny čas na správnom mieste.” 

Rumunsko sa nachádza v juhovýchodnej Európe a obýva ho 22,3 milióna obyvateľov. Z jednej strany ho omýva Čierne more a susedí z Bulharskom a Ukrajinou. Hlavnými poľnohospodárskymi produktmi sú obilie, kukurica, jačmeň, cukrová repa, slnečnicové semiačka, zemiaky, hrozno, vajcia a ovce. Medzi industriálne produkty patrí textil a obuv, krajina sa zaoberá výrobou ľahkých strojov a montážou automobilov. Významnou časťou do hodnoty hospodárskeho produktu prispieva banský priemysel, ťažba dreva , výroba konštrukčných materiálov, metalurgia, výroba chemických produktov, potravinársky priemysel a spracovanie ropy. Hlavným mestom je Bukurešť. 

“Sme veľmi radi, že Gabriel a Adrian prinášajú svoje skúsenosti so značkou RE/MAX do Rumunska,” povedal Peter Gilmour, senior viceprezident spoločnosti RE/MAX. “Majú excelentné odborné znalosti z oblasti obchodu a nehnuteľností a pomocou nich by mali v Rumunsku vybudovať silnú sieť prevádzok.” 

###

Franšízingová sieť RE/MAX je globálny systém obchodu s nehnuteľnosťami s viac než 6 300 nezávisle vlastnenými kanceláriami, zamestnávajúcimi 118 500 maklérov, ktorí sú lídrami na trhu profesionálnych odhadov, realitných služieb v bytovej, komerčnej, relokačnej oblasti a oblasti riadenia aktív (asset management).  Podrobnejšie informácie nájdete na webovej stránke www.remax.com.
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