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Rekordný rast spoločnosti RE/MAX Europe v roku 2005 

(Viedeň, Rakúsko, 16. marec 2005). Rok 2005 bol pre realitnú spoločnosť RE/MAX Europe rekordným rokom. Spoločnosť má v Európe 7531 maklérov, čo predstavuje medziročný nárast o 32 percent. Predaj franšíz vo výške 418 prekonal minuloročný rekord a v decembri 2005 bolo v prevádzke 1 294 realitných kancelárií – nárast o 30 percent. S prírastkom pobaltských štátov, Bulharska, Fínska a Slovenska sa spoločnosť RE/MAX Europe rozrástla do 6 nových krajín. 
Spoločnosť RE/MAX Europe teraz pôsobí v 29 krajinách a 42 regiónoch. 

“Výsledky roka 2005 prezrádzajú predvídavosť, plánovanie a usilovnosť našich regionálnych riaditeľov, agentov a obchodných zástupcov,” hovorí William E. Soteroff,  výkonný riaditeľ RE/MAX Europe. “Toto je len špička ľadovca. Koncept spoločnosti RE/MAX byť v obchode pre seba ale nie sám umožňuje maklérom a majiteľom kancelárií rozvíjať svoj vlastný podnik, pričom môžu dosiahnuť maximálne výhody za pomoci medzinárodnej a európskej siete. Navyše náš špičkový výučbový program ‘Career Development Model’ (CDM) pomôže naštartovať kariéru začínajúcich ale aj skúsených maklérov – a tým značne vylepší služby našim zákazníkom.’’ 

Päť najlepších regiónov v Európe s najväčším počtom predaných franšíz v roku 2005 - Turecko (55), Španielsko (45), Taliansko (38), Portugalsko a Grécko (33). Päť regiónov s najvyšším nárastom počtu maklérov v Európe – Portugalsko (1520), Španielsko (1076), Taliansko (747); Turecko (735) a Grécko (426). 

Spoločnosť RE/MAX Europe je najrýchlejšie rastúca celoeurópska realitná franšízingová organizácia, ktorá vedie a podporuje regionálne franšízingové pobočky. Spoločnosť RE/MAX Europe pôsobí v 29 krajinách, má viac než 1294 kancelárií a 7531 maklérov. Spoločnosť RE/MAX Europe je členom medzinárodnej franšízingovej siete RE/MAX, ktorá má viac než 6200 nezávislých kancelárií s celkovým počtom 115 600 maklérov. Každá kancelária RE/MAX má vlastného majiteľa a je nezávisle prevádzkovaná.
Za účelom získania ďalších informácií prosím navštívte stránku www.remax-europe.com alebo kontaktujte Sabine Hacker (+43 1 269 73 72 229 / shacker@remax-europe.com) 
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