Výstraha:  Falošné emailové správy obsahujúce reklamy zo zoznamov Craigslist a názov RE/MAX

Spoločnosť RE/MAX je znepokojená on-line podvodom páchaným na zákazníkoch. Zistili sme, že určité reklamy na nehnuteľnosti na prenájom uvedené na zoznamoch Craigslist sa pokúšajú presvedčiť potenciálnych nájomcov, aby zaplatili depozity za prenájom. Spomínaná informácia, že kancelária RE/MAX zabezpečí všetky potrebné úkony k transakcii, je nepravdivá.  

Po odoslaní reakcie na e-mailovú správu dostanete odpoveď, že majiteľ je momentálne mimo krajiny, ale spolupracuje s kanceláriou spoločnosti RE/MAX v krajine, kde sa práve nachádza (v niektorých verziách je to Grécko) a zabezpečil, že kancelária RE/MAX nachádzajúca sa na území USA zašle kľúče a nájomnú zmluvu. Potenciálneho nájomcu fiktívny majiteľ zároveň e-mailom požiada, aby zaplatil depozit on-line prevodom alebo šekom doručeným cez noc na adresu, na ktorej by sa mala nachádzať kancelária spoločnosti RE/MAX. Avšak žiadna kancelária spoločnosti RE/MAX nie je zainteresovaná v žiadnej z týchto transakcií.  

Ak prídete do styku s on-line reklamou tohto typu, buďte prosím veľmi opatrní!  Názov, adresu a kontaktné informácie akejkoľvek kancelárie spoločnosti RE/MAX si môžete overiť pomocou internetových nástrojov “Find an Office [na stránke http://www.remax.com/residential/find_an_office/index.aspx]” alebo “Find an Agent [na stránke http://www.remax.com/residential/find_an_agent/index.aspx]”. Kedykoľvek môžete priamo kontaktovať príslušnú kanceláriu spoločnosti RE/MAX a overiť si kontaktné informácie. 
Ak ste presvedčení, že ste sa stali obeťou on-line podvodu pod hlavičkou RE/MAX, zašlite nám príslušnú korešpondenciu elektronickou poštou na adresu abuse@remax.net. Ak je to možné, prosím priložte URL adresu, na ktorú ste odpovedali a taktiež kompletné hlavičky prijatých emailových správ, aby sme mohli  určiť pisateľa alebo pôvod správy. Okrem toho by ste mali tento incident nahlásiť centru FBI Internet Crime Complaint Center (IC3) na adrese ic3.gov alebo na Craigslist.

Užitočné odkazy a informácie: 

· RE/MAX Find an Office            [http://www.remax.com/residential/find_an_office/index.aspx]

· RE/MAX – Find an Agent [http://www.remax.com/residential/find_an_agent/index.aspx]

· Informácie Craigslist:

· Ochrana pred podvodmi  http://www.craigslist.org/about/scams.html] 
· Hlásenie nevyžiadaných správ alebo podvodov  http://sfbay.craigslist.org/cgi-bin/emailForm.cgi   
· Centrum pre hlásenie internetových zločinov - http://ic3.gov/ 
· Ako zobraziť plnú hlavičku e-mailovej správy http://mail.google.com/support/bin/answer.py?answer=22454 
